



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/20/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

গভর্নর হোচুল লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ের ধারণ ক্ষমতা বাড়ানোর জন্য এবং নিরাপত্তা বৃদ্ধি করার জন্য কাজ শুরু করার ঘোষণা করেছেন

19.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্পটি প্রস্থান এবং প্রবেশ রম্প প্রসারিত করবে এবং কুইন্সে নতুন সহায়ক লেন যোগ করবে

সাফোক কাউন্টিতে আন্তঃরাজ্য ফুটপাথ প্রতিস্থাপনের জন্য এই প্রকল্পে অতিরিক্ত প্রকল্প প্রদান হবে

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ ঘোষণা করেছেন যে কুইন্স এবং লং আইল্যান্ডের লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ে (ইন্টারস্টেট 495) বরাবর নিরাপত্তা বৃদ্ধি করতে এবং যানজট নিরসনের জন্য প্রকল্পের কাজ শুরু হয়েছে। 19.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের একটি প্রকল্পের নির্মাণ কাজ শুরু হয়েছে যা তিনটি অ্যাক্সিলারেশন লেন এবং তিনটি ডিসিলারেশন লেন দীর্ঘ করবে। কুইন্সের 48তম স্ট্রিট এবং লিটল নেক পার্কওয়ের মধ্যে তিনটি সহায়ক লেন যোগ করা হবে, যা যানবাহন চলাচলের উন্নতি করবে এবং গাড়ির চালকদের হাইওয়ে থেকে বেরিয়ে যাওয়ার এবং প্রবেশের জন্য আরো জায়গা দেবে।

80 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি মূল্যের আরো দুটি প্রকল্প ঠিকাদারদের প্রদান করা হবে এই শরতের পরের দিকে সাফোক কাউন্টির লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ের মূল অংশে প্রায় 287 লেন মাইল ফুটপাথ প্রতিস্থাপন করতে, যা প্রতিদিন লং আইল্যান্ড এবং নিউ ইয়র্ক সিটির মধ্যে যাতায়াতকারী হাজার হাজার গাড়ির চালক দ্বারা ব্যবহৃত যাতায়াতের ধমনীতে গতিশীলতা উন্নত করবে।

"একটি সমৃদ্ধ অর্থনীতির অব্যাহত সম্প্রসারণের জন্য আমাদের রাজ্যের পরিবহন পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ গুরুত্বপূর্ণ।" **গভর্নর হোচুল বলেন,** "এই অত্যন্ত প্রয়োজনীয় আপগ্রেডগুলি যানজটকে সহজ করবে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের সব চেয়ে বেশি ব্যবহৃত যানবাহনের করিডোরগুলির মধ্যে নিরাপত্তা বাড়াবে।"

কুইন্স প্রকল্পের অংশ হিসাবে, প্রস্থান এবং প্রবেশের রম্পগুলি আনুমানিক 370 ফুট বাড়ানো হবে। অন্যান্য নিরাপত্তা বর্ধনের মধ্যে রয়েছে ট্রাফিক ইম্প্যাক্ট অ্যাটেনুয়েটর (ড্রেগ্যাশ কুশন) যোগ করা যা কাঠামো, যানবাহন এবং মোটর চালকদের সংঘর্ষের ফলে হওয়া ক্ষতি কমাতে ডিজাইন করা হয়েছে সাতটি প্রস্থান এবং তিনটি প্রবেশের র্যামপে। উপরন্তু, প্রকল্পের সীমা জুড়ে

রাস্তা বরাবর ব্রীজ কলাম এবং দেয়ালের উপর বা কাছাকাছি নতুন মার্কার চিহ্ন স্থাপন করা হবে এবং গাড়িচালকদের দৃষ্টিগোচরতা বৃদ্ধির জন্য ইউটোপিয়া পার্কওয়ের কাছে একটি বাঁকা অংশে নতুন রিফ্লেক্টিভ মার্কার স্থাপন করা হবে।

প্রকল্পটি প্রতিটি নতুন ত্বরণ, হ্রাস, এবং সহায়ক লেনের সাথে রিফ্লেক্টিভ মার্কার সহ নতুন গাইডরেল বা কংক্রিট বাধা স্থাপন করবে। প্রস্থান 22B (কলেজ পয়েন্ট বুলেভার্ড), প্রস্থান 23 (মেইন স্ট্রিট), এবং প্রস্থান 24 (কিসেনা বুলেভার্ড) এর পূর্বমুখী পাশে লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়েতে তিনটি ওভারহেড চিহ্নের কাঠামোও প্রতিস্থাপন করা হবে।

কুইন্স এক্সপ্রেসওয়ে বরাবর নিম্নলিখিত স্থানগুলিতে অ্যাক্সিলারেশন লেন প্রসারিত করা হবে:

- কিসেনা বুলেভার্ডে পূর্বমুখী প্রবেশ র্যম্প।
- ইউটোপিয়া পার্কওয়েতে পূর্বমুখী প্রবেশ র্যম্প।
- ইউটোপিয়া পার্কওয়েতে পশ্চিমমুখী প্রবেশ র্যম্প।

কুইন্স এক্সপ্রেসওয়ে বরাবর নিম্নলিখিত স্থানগুলিতে ডিসিলারেশন লেন প্রসারিত করা হবে:

- কিসেনা বুলেভার্ডে পশ্চিমমুখী এক্সিট র্যম্প (প্রস্থান 24)।
- ইউটোপিয়া পার্কওয়েতে পূর্বমুখী এক্সিট র্যম্প (প্রস্থান 25)।
- কিসেনা বুলেভার্ডে পশ্চিমমুখী এক্সিট র্যম্প (প্রস্থান 28)।

পশ্চিমমুখী সহায়ক লেনগুলি মেইন স্ট্রিটের প্রবেশ র্যম্প থেকে কলেজ পয়েন্ট বুলেভার্ড প্রস্থান র্যম্প (প্রস্থান 22B) এবং কিসেনা বুলেভার্ড প্রবেশ র্যম্প থেকে মেইন স্ট্রিট এক্সিট র্যম্প (প্রস্থান 23) পর্যন্ত নির্মিত হবে। মেইন স্ট্রিটের প্রবেশ র্যম্প থেকে কিসেনা বুলেভার্ড প্রস্থান র্যম্প (প্রস্থান 24) পর্যন্ত একটি পূর্বমুখী সহায়ক লেন তৈরি করা হবে। 2023 সালের গ্রীষ্মের মধ্যে কাজ শেষ হবে বলে আশা করা হচ্ছে।

এই শরতের পরে দিকে, নাসাউ/সাফোক লাইন থেকে রুট 112 পর্যন্ত সাফোক কাউন্টিতে লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ে (Long Island Expressway, LIE) বরাবর প্রায় 287 লেন মাইল ফুটপাথ পুনর্নবীকরণের জন্য দুটি চুক্তি প্রদান করা হবে।

স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব ট্রান্সপোর্টেশন (State Department of Transportation)

কমিশনার মেরি থেরেস ডোমিংগুয়েজ বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব ট্রান্সপোর্টেশনে ভ্রমণকারী জনসাধারণের নিরাপত্তা আমাদের শীর্ষ অগ্রাধিকার এবং এই প্রকল্পগুলি এই গুরুত্বপূর্ণ ধমনীতে নিরাপদ ভ্রমণকে সহজতর করতে সহায়তা করবে। নিউ ইয়র্ক রাজ্য আমাদের পরিকাঠামোকে আরও শক্তিশালী করার জন্য নিবেদিত যাতে আরও স্থিতিস্থাপক পরিবহন নেটওয়ার্ক তৈরি করা যে যা 21 শতাব্দীর চাহিদা পূরণ করে এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে সমৃদ্ধ হতে দেয়।"

কুইন্স বোরার প্রেসিডেন্ট ডোনোভান রিচার্ডস, জুনিয়র বলেন, "আমাদের রাস্তার সামগ্রিক নিরাপত্তা এবং আমাদের প্রাচীন পরিবহন পরিকাঠামোর আধুনিকায়ন এক সাথে চলে। এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পটি উভয়কেই সম্বোধন করবে এবং লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ের অত্যন্ত

প্রয়োজনীয় সংস্কারের জন্য রাজ্যের উল্লেখযোগ্য পরিমাণে বিনিয়োগের জন্য কুইন্স কৃতজ্ঞ। যারা গাড়ি চালায় তাদের জন্য একটি নিরাপদ, মসৃণ যাত্রা নিশ্চিত করার জন্য আমরা উন্মুখ।"

সাফোক কাউন্টির নির্বাহী অশিকারিক স্টিভ বেলেন, "এই প্রকল্পটি মহাসড়কের এই গুরুত্বপূর্ণ অংশে সড়কপথ নিরাপত্তা বাড়ানোর জন্য অনেক দূর অগ্রসর হবে। আমরা আমাদের কাউন্টিতে এই গুরুত্বপূর্ণ করিডর নেভিগেট করার সময় বাসিন্দাদের নিরাপদ রাখতে সাহায্য করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট আমাদের আহ্বানে সাড়া দেওয়ার কদর করি।"

প্রতিনিধি গ্রেস মেং বলেন, "আমার কংগ্রেসনাল জেলা এবং আমাদের অঞ্চলের জন্য গুরুত্বপূর্ণ এই ধর্মী সহ আমাদের স্থানীয় রাস্তা ও মহাসড়কে বিনিয়োগ অব্যাহত রাখার জন্য গভর্নর হোচুলকে ধন্যবাদ। আমাদের প্রাচীন পরিকাঠামো আপগ্রেড করা এবং উন্নত করা অত্যন্ত জরুরী যখন আমরা আরও ভালোভাবে গড়ে তুলতে চাই এবং আমি এই কাজটির জন্য উন্মুখ যা গাড়ির চালকদের জন্য ভ্রমণ ও নিরাপত্তা বৃদ্ধি করবে।"

সিনেটর জিম গগরান বলেন, "আমি রোমাঞ্চিত যে গভর্নর হোচুল লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ে আবার পেভ করার জন্য অর্থায়ন করতে অঙ্গীকারবদ্ধ, যা আমাদের অঞ্চলের পরি ঠামোর একটি গুরুত্বপূর্ণ সন্ধিক্ষণ। এই আপগ্রেডগুলি লং আইল্যান্ডের যাত্রীদের মসৃণ রাস্তা এবং নিরাপদ গাড়ি চালানোর সুযোগ প্রদান করবে। ধন্যবাদ গভর্নর হোচুল।"

সিনেটর অ্যালেক্সিস উইক বলেন, "LIE পুনরুদ্ধারের গুরুত্বপূর্ণ প্রয়োজন সম্পর্কে আমি ডিপার্টমেন্ট অফ টেলিকমিউনিকেশনের (Department Of Telecommunication, DOT) সাথে কথা বলেছি এবং আজকের ঘোষণাটি এটি সম্পন্ন করা নিশ্চিত করার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রথম পদক্ষেপ। আমাদের মোটরচালকদের নিরাপত্তা সর্বাধিক গুরুত্বপূর্ণ এবং আমি খুশি যে DOT LIE আবার পেভ করার কাজকে - যার অধিকাংশই তৃতীয় সেনেট জেলায় হবে — একটি অগ্রাধিকার করেছে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য মাইক ফিটজপ্যাট্রিক বলেন, "আমি গভর্নর হোচুলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই লং আইল্যান্ডের ব্যস্ততম সড়কপথকে তার নতুন প্রশাসনে সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য। আমি জানি সে আমাদের রাস্তাগুলিকে যতটা সম্ভব নিরাপদ রাখার বিষয়টির তিনি কদর করেন এবং সমর্থন করে। এই প্রকল্পটি আমাদের লং আইল্যান্ড রাস্তার নিরাপত্তার উন্নতি করার সাথে সাথে ঠিকাদারদের জন্য কাজ প্রদান করবে, যারা তাদের ব্যবসায় সেরা।"

বিধানসভার সদস্য ফিল রামোস বলেন, "পৌরসভাগুলি তাদের রাস্তা মেরামতের জন্য রাষ্ট্রীয় অর্থায়নের উপর নির্ভর করে। গভর্নর হোচুলকে ধন্যবাদ, লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়েতে দীর্ঘ মেয়াদোত্তীর্ণ আবার পেভ করার এবং পৃষ্ঠতল পুনরায় তৈরির কাজ চলছে। নিউ ইয়র্কের পরিবর্তনশীল আবহাওয়া ঘন ঘন রাস্তা মেরামত করা আবশ্যিক করে তোলে এবং আমি খুশি যে সাফোক কাউন্টির পরিকাঠামো উন্নত করা হবে।"

বিধানসভা সদস্য কিথ ব্রাউন বলেন, "আমি প্রশাসন এবং DOT কমিশনারকে ধন্যবাদ জানাতে চাই আমাদের অনুরোধ শোনার জন্য এবং গাড়ির চালক এবং মোটরসাইকেল

চালকদের জন্য অনিরাপদ অবস্থার সমাধানের জন্য 47-65 প্রস্থান থেকে LIE পেভ করার সময়সূচী এগিয়ে নিয়ে আসার জন্য। এটা করা হচ্ছে দেখে আমরা খুশি। এর সময় পার হয়ে গেছে!"

বিধানসভা সদস্য ডগ স্মিথ বলেন, "আমি গভর্নর হোচুল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রান্সপোর্টেশনের কাছে কৃতজ্ঞ LIE এর অত্যন্ত প্রয়োজনীয় আবার পেভ করার কাজ ত্বরান্বিত করার জন্য। আমি খুশি যে আমাদের বাসিন্দা এবং স্থানীয় কর্মকর্তাদের উদ্বেগ শোনা হয়েছে এবং প্রকল্পটি সম্পন্ন হওয়ার অপেক্ষায় রয়েছি।"

সংসদ সদস্য জোডি গিগলিও বলেন, "পুনরায় পেভ করার কাজ ভ্রমণকে নিরাপদ করে তুলবে এবং শ্রমিক নারী ও পুরুষদের আগামী বছরগুলিতে ব্যস্ত রাখবে। এই দীর্ঘ প্রতীক্ষিত প্রকল্পটি বাস্তবায়নের জন্য গভর্নর হোচুল এবং NYSDOT-কে ধন্যবাদ।"

সংসদ সদস্য জো ডিস্টেফানো বলেন, "রাজ্য DOT LIE এর পৃষ্ঠতল পুনরায় তৈরি করার কাজের জন্য দরপত্র নিয়ে যে অগ্রসর হচ্ছে, তা এর চেয়ে আগে আর হতে পারত না। এটি সমস্ত লং আইল্যান্ডের জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ রাস্তা এবং এটি সঠিকভাবে রক্ষণাবেক্ষণ করতে হবে। রাজ্যকে অবশ্যই বিডিং প্রক্রিয়ার সময়সূচী বজায় রাখতে হবে এবং কাজটি সম্পন্ন করতে হবে। লক্ষ লক্ষ মানুষের নিরাপত্তা এবং অর্থনৈতিক কল্যাণ এর উপর নির্ভর করে।"

কাউন্সিল সদস্য কারেন কসলোউইটজ বলেন, "এটা জানা আশাব্যঞ্জক যে গভর্নর হোচুল বোঝেন যে কুইন্সের মূল হাইওয়ে সিস্টেমে সমস্যা রয়েছে এবং গভর্নর কুইন্সের গাড়ির চালকদের একটি নিরাপদ এবং মসৃণ ভ্রমণ দিতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

কাউন্সিলের সদস্য পল এ. ভ্যালোন বলেন, "LIE-তে ট্রাফিক উন্নতিতে এই প্রয়োজনীয় বিনিয়োগের মাধ্যমে নিরাপত্তার প্রতি তার অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য আমি গভর্নর হোচুলের প্রশংসা করি। নিরাপত্তা সব সময় আমার শীর্ষ অগ্রাধিকারগুলির মধ্যে একটি থেকেছে এবং আমি দেখে খুশি যে কুইন্স গভর্নরের নজরে আছে যখন তিনি আমাদের রাজ্যকে মহামারী থেকে বের করে আনছেন একটি উজ্জ্বল নতুন ভবিষ্যতে।"

কাউন্সিল সদস্য ব্যারি এস. গ্রডেনচিক বলেন, "এমন সময়ে যখন ট্রাফিক এই অঞ্চলে রেকর্ড মাত্রায় পৌঁছে যাচ্ছে বা অতিক্রম করছে, এই প্রকল্পটি এখানে কুইন্সে মোটরচালকদের এবং যারা এই গুরুতর ধমনী দিয়ে যাতায়াত করেন তাদের সকলের নিরাপত্তা বৃদ্ধি করবে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418